

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

ПЯТНИЦА

ИЮНЬ  
2012 г.№ 37  
(16819)

## Сегодня - Международный день защиты детей



**Дорогие ребята, уважаемые взрослые!**

Именем традиционно отмечается Международный день защиты детей. Нам, взрослым, эта дата напоминает о том, что мы в ответе за судьбу каждого ребенка.

Забота о детях - это забота о нашем будущем, о будущем России. Мы должны сделать все необходимое для того, чтобы маленьким гражданам страны доставлялось образование, счастье и любовь, обеспечить условия для их всестороннего развития.

Поддержка материнства и детства является одним из приоритетных направлений деятельности администрации района. В области реализуется ряд программ, направленных на улучшение условий жизни детей. Особое внимание уделяется малообеспеченным, неполным, многодетным семьям, а также детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Замечательная традиция - отмечать в начале летних каникул 1 июня, День защиты детей. Для юного поколения это трогательный и яркий праздник. Для взрослых - напоминание о том, что от нашей чистоты, любви и ответственности зависит благополучие детей сегодня, а значит, прощветание района, области, всей России завтра.

Юным жителям района желаю здоровья, по-настоящему счастливого, беззаботного детства и крик, увлекательных каникул.

От честного сердца спасибо благодарим тех, кто посвятил себя работе с детьми, за

благотворительное терпение и искренность! Особая благодарность старшему поколению. Спасибо за то, что вы рядом с нами, ваша мудрость и великолепие, щедрость слов и доброты сеют в души детей тепло и радость.

Дети будут сократить пониманием и забыть гордость, а детство оставит в их памяти счастливые и теплые воспоминания на всю жизнь!

**А. КАБЕЦКИЙ, глава**

**Гусь-Хрустального района,**

**С. СИЧКОВ, председатель Совета**

**народных депутатов района.**

Примите самое доброе и счастливое поздравление с Международным днем защиты детей!

Наши наряды и мечты, добре дела и намерения, любовь и радость, - всё это связано с детями, которые дарят нам радость, щедро делают своим образом. Все мы мечтаем, чтобы наши дети были более веселы, успешны, счастливы. Дети - это будущее, большая надежда на реалии нашего мира и нуждаются в нашей поддержке. Поэтому главная задача для нас, взрослых - защищать права каждого ребенка, отражать детей от жестокости, окружать их вниманием.

В этот день особые слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по величию духа делает все, чтобы наши дети были здо-

ровы, счастливы, развлекались духовно, нравственно, были полны общности.

Желаем всем - и взрослым, и детям - счастья, здоровья, счастья!

Дорогие ребята! Пусть наступившая летняя кампания принесет вам много новых и интересных событий, ярких впечатлений и незабываемых впечатлений!

Пусть у вас будет много по-настоящему счастливых лет!

Пусть в каждом доме в этот день звучат детские смех, и сыграют умные...

С праздником, дорогие ребята и уважаемые взрослые!

**Ю. ГРИШИН, глава Гусь-Хрустального.**

**Н. БАЛАХИН, председатель**

**Совета народных депутатов.**

## ОЛЯ СУВОРОВА: «ЖЕЛАЮ НАШИМ МАЛЬЧИШКАМ БЫТЬ МУЖЕСТВЕННЫМИ»

При исполнении служебного долга в разное время погибли шестьдесят гусевских сотрудников внутренних дел, и у каждого из них, с исключением Павла Королёва, павшего в неравном бою с террористами в Чеченской республике, есть дети. Вместе с Павлом в Чечне погиб и майор милиции Сергей Суворов, дочеря которого - Ольга Суворова, в то время не исполнилось и полутора лет.

Сегодня 12-летняя Ольга Суворова, которая учится без боязни в средней школе №2, после окончания пятого класса настроилась на летний отдых. Сослуживцы погибшего героя, поисковики, ветераны, представители общественности, не забываясь семьи своего товарища. Олю, как и в прошлом году, ждет поездка в Болгарию вместе с другими российскими детьми, чьи папы погибли на войне. В зимние каникулы она по традиции проводила лет отдана в загородном лагере «Русич», что под Калугой. Оля с мамой, Мариной Ивановной, приглашаются на соревнования, посвященные памяти погибших сотрудников ОВД, получают подарки за отличную учебу. Но этот международный праздник наставниц полицейских, не остается Оле без новогоднего подарка и подарка к учебному году. Приезжая в Гостиницу к Суворовым, я застал Олю за компьютером, подариенным, как оказалось, областным УВД. Не обходит эту семью внимания,

подарками и рота патрульно-постовой службы Межмуниципального отряда МВД России «Гусь-Хрустальный» (в то время - Гусь-Хрустальный УВД), командиром которой был Сергей Суворов, представитель погибшего отца, который был подполковником милиции.

Не так давно Оля и Юлия Шитова, дочь лейтенанта милиции Игоря Шитова, павшего от рук бандита, были приглашены на областные мероприятия для детей погибших сотрудников ОВД, организованные областными властями. Я прокружила страницы «Горячие страницы» - Гусь-Хрустального УВД, где было напечатано обращение к детям Суворовых - заместителю командира роты ППС - их kurzator от этой службы гусевской полиции. Как ясно из вышеизложенного, постоянную забую о семье погибших сотрудников милиции проявляет и УВД Владимирской области.

Ольга Суворова живет своей детской жизнью: она занималась караат и заслужила зеленый пояс, сейчас ее увлекают современные танцы, компьютерные игры, общение со сверстниками в интернете, просмотр фильмов. В ее коллекции в авиамодельном магазине.

В МВД ОМВД, самы погибших милиционеров оплакивает психолог Лариса Липатова, в адрес которой мне приходится неоднократно слышать слова благодарности. Соглас-

но, не всегда удаётся установить долговременные отношения с людьми, которые живут дальше от нас, но при этом находят время и силы для общественной деятельности. В сентябре прошлого года Марина Ивановна взяла на себя обязанности председателя Совета народных депутатов в Гусь-Хрустальном городе и районе Владимирского регионального отделения общероссийской общественной организации семей погибших защитников Отечества.

Оля гордится отцом,

несмотря на то, что не

помнит его - слишком



мала была, когда папы не стало, но она много слышала о нем, переняла некоторые его качества, характер: сдержанность, серьезное отношение к делу (в ее случае - к учебе), в то же время - общительность, умение дружить... А малышикам она желает быть по-настоящему мужественными и смелыми, как ее папа - офицер милиции Сергей Михайлович Суворов!

**С. ФРОЛКИН.**

Фото из семейного архива Суворовых и автора.

# МИР ДЕТСТВА

## СКУЧАТЬ БЫЛО НЕКОГДА!



В весенний сплав, в котором я принял участие, машины были выбраны по реке Бука, начиная с деревни Тихоново до Святого озера. Мы посетили его 20-летнюю юбилею национального парка «Мещера». В сплаве участвовали три школы: Мокровская, Перовская и Никольская, а также сотрудники парка.

Путешествие продолжалось пять дней. За это время мы многому научились, начиная с того, как правильно варить суп из сорняков пастуху, и заканчивая тем, что не обошлось без завалов (ув噎ие в воду деревья), если группа приходилась переносить вещи с одного места на другое. Но, как правило, мы справлялись со всеми проблемами и даром нас не оставляли. Каждый вечер мы проводили на новых местах, получали массу впечатлений, открыв красоту и своеобразие нашего края. За время похода все очень сдружились, даже не хотелось расставаться. Каждый

участник экспедиции получил массу удовольствия и позитива. Днем, как правило, были в пути, но зато вечера были свободными. Наши замечательные руководители не давали нам скучать: были и веселые истории, были спортивные занятия и показательные выступления. Этой летом хочется сказать огромное спасибо.

Также хотелось бы поблагодарить наших организаторов: администрацию Гусь-Хрустального района и сотрудников национального парка.

В последний вечер отбыл первый сплав на более позднее время. Все говорили, что с парусом остановился. Но, еще на пару дней. Наверное, и выразуя свою радость, они забыли про погоду. Всем тем, кто еще ни разу не был в подобных сплавах, не спал в палатах и сидел у костра, совет: обязательно сделайте это!

**Б. БУРИМСТРОВА,  
учащаяся Мокровской школы.**

## В ГОСТИХ У АНДРЕЯ МАЛАХОВА

На популярную телепрограмму «Путь горячего», посвященную встречам звезд со зрителями, приглашен наш земляк — выпускница Волынщинской средней школы Иван Соприкян. Он из многодетной семьи, в которой семеро детей, причем один из них с ограниченными возможностями здоровья.

Ведущий программы Андрей Малахов вкратце рассказал об этой трудолюбивой семье, был показан видеосюжет о том, с каким удовольствием мальчики занимаются дома

спортом на сооружениях своими руками. Известный актер и режиссер Александр Головин спросил у юного гостя, как он проводит свободное время: «Боитесь ли вы леченя больного ребенка? Так что здесь не до покутоя kostyomu syuru na vypustkakh. Правильный ответ на этот вопрос дал Ивану новый костюм. Кроме того, ему, как и другим героям этого выпуска программы, был вручен пригласительный билет на выпускной бал в Кремль.

**В. ЗУБАНОВА.**

Спортом на сооружениях своих руками интересуются и в нашем селе. Учащиеся начальных классов спорят в различных соревнованиях. Более суммы нужны на лечение больного ребенка. Так что здесь не до покутоя kostyomu syuru na vypustkakh. Правильный ответ на этот вопрос дал Ивану новый костюм. Кроме того, ему, как и другим героям этого выпуска программы, был вручен пригласительный билет на выпускной бал в Кремль.

«Мир просит тебя: откажи меня заново!» — под таким девизом прошли познавательный урок о птицах в Курловской городской библиотеке им. А.С. Пушкина. Для этого мероприятие проявилось — включив членов в практическую работу по схранению и привлечению пернатых друзей в наши сады и парки, совершенствование в расширять знания юных школьников о окружающей природе. Работники библиотеки рассказали о птицах, о том, какими они ими польются и смеются. Учащиеся инцинировали привозимые Н. Сладкова «Разговоры птиц и зверей» и Б. Заходера «Птицы школы». Далее состоялся увлекательный «Птичий вестимум» с вступлением в доказательства. «Почему их так называют?», побывали в портретной галерее «Они живут в нашем доме». Каждый руководитель Г. А. Руслакова провела ребят по лесным тропинкам «Птичий вестимум» — по познавательной технологии «Знание ли ты, что...».

С большими удовольствием ребята соревновались в кондитерских викторинах.

В заключение были подведены итоги конкурса на лучшее сочинение о птицах «Они живут в нашем доме». По итогам конкурса — «Они живут в нашем доме» — победу одержала команда викторине.

В заключение были подведены итоги конкурса на лучшее сочинение о птицах «Они живут в нашем доме». По итогам конкурса — «Они живут в нашем доме» — победу одержала команда викторине.

С. ВОЛКОВА, заведующая библиотекой.



## НЕ ДАТЬ ОСТУПИТЬСЯ ПОДРОСТКУ

Подполковник полиции В.А.Худякова в феврале этого года утверждена в должности начальника службы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ММ ОВД России «Гусь-Хрустальный». Она пришла в органы внутренних дел сразу после окончания школы — более 20 лет назад. Заречи окончила Московский юридический институт МВД России. Практически с самого начала работала в органах дознания: на рядовой должности, старшим дознавателем, в течение последних 13 лет — начальником этого подразделения. Сегодня Вероника Анатольевна рассказывает о том, в каких направлениях ведется работа

найти свое место в жизни, понять его стремления, интересы, дать возможность развитию его индивидуальности, значит, во многом предотвратить преступления.

Подразделение по делам несовершеннолетних (ПДН) — одно из старейших служб в МВД России. Важность проведения работы с детьми, подростками и несовершеннолетними подростками в становлении личности на протяжении этих лет трудно переоценить. Забота о детях была характерна для России во все времена. Особенно остро детская проблема встала в начале двадцатого века, когда в стране началась эпидемия проказы и массовая детская беспризорность. Тогда на митингах были возложены обязанности по профилактике правонарушений среди подростков, беспризорников и бродягами. Да, в то время эта обязанность являлась основой для инженеров этой службы.

Подразделение по делам несовершеннолетних ММ ОВД России «Гусь-Хрустальный» было создано 7 января 1992 года. В составе бывшей части из которых женщины. Возглавляет службу начальник подразделения капитан полиции Е.В.Бедаева, старший инспекторы: в районе — О.А.Круглов, в центре — И.А.Задорожная, в Управлении земельных ресурсов — Л.Л.Серебрякова, в Курловской — Ю.А.Лазарев, в городе — С.А.Мамедов, Н.М.Шузырева, В.М.Орлов.

Сотрудниками ПДН проводится большая работа по профилактике правонарушений среди подростков в молодежной среде. В настоящее время из-за утечек, состоят 170 подростков, совершивших преступления и правонарушения. С каждым таким подростком проводится индивидуальная работа, выявление причин, факторов, способствующих совершению ребенком преступлений и правонарушений, применение мер их к устранению. В работе по делам подростков применяются методы и приемы профилактики преступлений и правонарушений, такие, как комиссии по делам несовершеннолетних, управление образования, специализированные учреждения, отдельные подразделения и консультации родителей. Результатом совместной работы является исправление подростка, но так бывает не всегда. С некоторыми детьми профилактика преступлений и правонарушений не помогает, и начинают действовать другие методы. Всегда хочется уверять, даже в самой простой форме, что это возможно, что можно помочь, но некоторые черты и надежды, что он больше никогда не совершил преступление.

Одним из направлений работы является проведение мероприятий в соревнованиях, организациях, основанах, клубах — формирование у детей чувства уважения к закону и профилактика противоправного поведения. Большое внимание инспекторами уделяется работе с неблагополучными семьями. Всеми родителями, воспитывающими подростков, не имеющими образованности и испытывающими различные проблемы, не исполняющими обязанности по воспитанию, содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей. Примитивное воспитание этих семей разрушает будущее большинства детей, совершающих преступления и правонарушения, живущим именно в таких семьях. В нашем городе и районе есть семьи, где пребывание детей в которых угрожает их жизни и здоровью, и поэтому, чтобы избежать дальнейшего уголовного преследования, родители должны решиться забрать, в родительской лицензии российских прав. Это крайняя мера, которая морально тяжела как для детей, так и для инспекторов ПДН.

На 1 января по делам несовершеннолетних состоит 109 родителей из неблагополучных семей, 79 из них приличены к ответственности за неделичественные исполнение своих обязанностей. Были факты осуждения родителей за жестокое обращение с детьми. Заслуженное насилие пынется мать новорожденного ребёнка

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ  
ВЕСТИ

№ 37  
1 июня 2012 г.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222</







**Приложение к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе от 28.05.2012 г.**  
**СВОДНАЯ ТАБЛИЦА КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК (ТАБЛИЦА № 1)**

**ПРОТОКОЛУ ВОСКРЫТИЯ КОНВЕРТОВ С ЗАЯВКАМИ НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ  
ВОДНАЯ ТАБЛИЦА КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК (ТАБЛИЦА № 1)**

Окончание. Нач. на 5 стр.

Приложение к протоколу оценки и согласования заявки на участие в открытом конкурсе от 1 июня 2012 г. в г. Архангельске по адресу: №№ 1-25

## ОЦЕНКА ЗАЯВОК ПО КРИТЕРИЯМ И ПОДКРИТЕРИЯМ (ТАБЛИЦА № 2)

ОФИЦИАЛЬНО

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ  
№ 37  
1 июня 2012 г.

Приложения к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе от 28.05.2012 г.

**СВОДНАЯ ТАБЛИЦА КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК (ТАБЛИЦА № 3)**

Номер	Наименование, адрес	Описание, включая виды и объемы производимой продукции	Коэффициент использования производственных мощностей	Показатель производительности труда	Нормативный показатель производительности труда	Нормативный показатель производительности труда, выраженный в часах на единицу продукции	Признаки, характеризующие производственные мощности	Степень износа производственных мощностей	Коэффициент износа	Срок службы производственных мощностей	Виды производственных мощностей	Оценка I производственных мощностей в натуральном выражении	
Год № 1													
1	ООО «Инвест-Маркетинг», г. Муром, ул. Красноармейская, д. 32	Производство кирпича	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	14,5	14,5	рубль	оценка
2	ООО «Инвест-Маркетинг», г. Муром, ул. Красноармейская, д. 32	Производство кирпича	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	14,5	14,5	рубль	оценка
Год № 2													
1	ООО «Инвест-Маркетинг», г. Муром, ул. Красноармейская, д. 32	Производство кирпича	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	14,5	14,5	рубль	оценка
2	ООО «Инвест-Маркетинг», г. Муром, ул. Красноармейская, д. 32	Производство кирпича	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	14,5	14,5	рубль	оценка
Год № 3													
1	ООО «Инвест-Маркетинг», г. Муром, ул. Красноармейская, д. 32	Производство кирпича	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	0,85	14,5	14,5	рубль	оценка

**Приложение к протоколу оценки и согласование  
ОЦЕНКА ЗАЯВОК ПО КРИТЕРИЯМ И  
ПОДКРИТЕРИЯМ**

#### ОЦЕНКА ЗАЯВОК ПО КРИТЕРИЯМ И ПОДКРИТЕРИЯМ (ТАБЛИЦА № 4)

Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе на выполнение работ по капитальному ремонту многооквартального дома по адресу: Владимирская обл. г. Гусь-Хрустальный, п. Гусевский, ул. Советская, дом 29

Управляющая компания ООО «Еврострой»  
Окончание. Нач. на 6 стр.

Хрустальный ул. Комсомольская, 28; лот №2 - ООО «АКИМСТРОЙ», Владикавказская область г.Гусь-Хрустальный, ул. Кравчинского, д. 23; по № 3 - ООО «Энергоучет», г. Владимир, ул. Электрозаводская, д. 7.

Приложение к протоколу закрытия конкурса с заявками на участие в открытом конкурсе от 29.05.2012 г.

**СВОДНЫЙ ТАБЛИЦЫ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК (ТАБЛИЦЫ № 5)**

**Приложение к протоколу аукциона и сопоставимым заявкам на участие в открытом конкурсе от 1 июня 2012 г.  
ОЦЕНКА ЗАЯВОК ПО КРИТЕРИЯМ И ПОДКРИТЕРИЯМ (ТАБЛИЦА № 7)**

